


PE3bEOHAPE3HON

NHCTPYMEHT

coaep)xaHue

PykoBoacTBO 1Mo noabopy MHCTPYMEHTa

TS-THREAD (Pe3bboHapesHblie pesbi) C4
T-TAP (Pe3bboHapes3Hble METUMNKM) C8
Cnnasbl C10
TS-THREAD (Pe3b6oHapesHbie thpesbl)
Cuctema 0603Ha4eHVA TBEPAOCTIABHbIX KOHLEBbIX (hpes C12
TeepaocnnasHble KOHLEBbIE (hpe3bl C13
CuncTtema 0603Ha4eHNA MHCTPYMEHTa C36
MHororpaHHble MHCTPYMEHTbI C37
CuncTtema 0603Ha4eHNA PexyLLMX NNacTUH C44
MnacTuHbl C45
PekomeHayemble pexumbl pesaHna C57

5> TaeguTec [ Comepwanie 2> |

uuuuuuuu



Cuctema 0603Ha4YeHUn

Pexxiimbl
pesanua

A\

> Kopnycos > Pexyuwwe > CTpaHuua pexumos
peasbochpes nnacTuHbI PesaHua

T-TAP (Pe3b6oHape3Hble MeTUMKM)

MeTumK ¢ NnpAMOit kKaHaBKOM C62
MeTuuk co cnmpanbHoln KaHaBkoi (40°) C64
PekomeHayemble pexumbl pesaHna C66

&



PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

TS-THREAD
MeTpuyeckas, 1ISO AmepukaHckas, UN ButBOpT
R0.137P
Pe3bba
55°
Obiee npumeHeHve BO Obiee npumeHeHve BO O61weoTpacnesoe NpUMEHEHHe.
Hasnauyenune BCeX 0TPacnAx BCeX 0TpacnAx QUTTHHI ¥ MYTBI
MPOMbILINEHHOCTY MPOMbILINEHHOCTY Tpy6onpoBoaa
MTEC B S ~m— ° ° °
C15 c23 C30
QcHoBHo#t Tvn
MTECB 3 o o °
C oTBepcTviem AnA nogasn COX c13 c21 C30
4epes UHCTPYMEHT
MTECZ * o 04
C14 C22 C30
Mogaya COX yepes karaski
MTECS R — ° °
YKoposeHHaR C18-C19 C26-C27
paoyan yacTb
MTECSH o g
YKOpO4eHHan AnA TBepAbIX c20 C28-C29
MaTepanos
MTECQ : o °
VilgHblUGHHBI JUaNETp c16 C24
LeitK ANA rny6oKoi pesbbl
- C35 C35
Henonii npocunb
MTEC E i Y ~m— ® o
C17 C25
HapyxHaa pesba

© Y106bI TO4HO N0A06PATE MHCTPYMEHT U PEXMMbI pe3aHuA, ucnonb3yite nporpammy 'TS-thread guide' (DoctynHa Ha BeGcaiite www.taegutec.com)

G TaeguTec

Member MC Group

s
-




PykoBoACTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTA

TeeppocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl
TS-TAKEAD
NPT NPTF BSPT UNJ MJ
R0.137P
5/116P  g0° 5/16P  g0°

/Rmax 0.18042P /Rmax 0.18042P
Rmin 0.15011P

Rmin 0.15011P
T1&D0BLIG. TA30BbIE W MapoBbie, rasoBble U 55° ANA NapoBbIX, ABuaumoHHas 1 ABvaumoHHas 1
B pon B0IHbIE TOVE BOZOMPOBOAHbIE TPYBbI. ra30BbIX 1 BOAOMPOBOAHbIX | @3POKOCMUYECKaR a3POKOCMUYECKaR
AONPOBOAHLIE TPy Cyxoe ynnoTHeHme Tpy6 MPOMBILLNEHHOCTb NPOMbILLNEHHOCTb
° ° °
C31 C32 C33
° ° °
C31 C32 C33
[ ] [ J [ ]
C31 C32 C33
[ ] [ J
C34 C34

5’ TaeguTec



PykoBoACTBO N0 nNoaGOpPY MHCTPYMEHTA

Tun MHOrorpaHHOM NJIaCTUHBI

TS-THREAD

Metric 1SO American UN Whitworth
R0.137P
Pe3bba
55°
PexyLuve nnacTuHbl C45, C53 C46, C47, C54 €48, C55
06lueoTpacnesoe NpuMeHeHme.
Hasnauenve O6Lee npumenemne Bo Bcex | Obiluee npuMeHeHve Bo BCex OUTTHHI 1 MyTH!

OTPACAAX MPOMbILINEHHOCTH 0TPACNAX MPOMBILINEHHOCTH
P P P P Tpybonposoaa

C37 o d i

OAHOCTOPOHHHH nnacTuHa

TMTSR -C —
038 E [ ] [ ] [ ]

TBepAoCnNaBHbIiA XBOCTOBYK

039 [ ] [ ] [ ]

[lBoitHaA nnacTuHa

TMTSRH

C40
KoHuesan (hpe3a ¢ BUHTOBLIM

pacnonoxexuem NnacTuH

TMTSR -00
C41 — b o i

b
Peabba 6onbLuoro AvameTpa

TMTSLE
C42 ; i * i

MHoro3y6an BHeLWHAR pe3bba

TMTSRH
C43

TopuoBo-LimMHapH4eckan (pesa

 Yr06bl TOYHO NOA06PATL MHCTPYMEHT 1 PeXMMb pe3aHiA, ucnonb3ayite nporpammy TS-thread guide' (JocTynHa Ha Be6eaitTe www.taegutec.com)




PykoBoACTBO N0 nNoaGOPY MHCTPYMEHTA

Tun MHOrorpaHHOM NJIaCTUHBI

TS-TAKEAD
NPT NPTF BSPT PG
R0.137P
C49, C55 C50 C51, C56 C52
Maposbie, rasosbie i
Maposble, rasosbie i ! 55° ANA NapoBbIX, ra3oBbIX 1
BOAONPOBOAHbIE TPyGbl. Cyxoe Pasbem kabens
BO/ONPOBOAHbIE TPyObI ynoTHeHe BOAONPOBOAHLIX TPYO
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ J [ J
[} [} ) )
) ) )
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]

SE— &



PykoBoACTBO N0 nNoAGOPY MHCTPYMEHTA

MeT4uk ¢ BUHTOBBIMM KaHaBKaMu Ha 3a6OpHOIA YacTu

T-14F

MeTuyMK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMm Ha 3a00PHON YacTu

TPH...52B

TPH...52B05

TPH...52B10

Cepwus
CTpaHuubl C62 C62 C62
Tvn nokpbiTus Bes nokpbiTnA O6bpaboTka napom MokpbiTne TiN
dopma B dopma B dopma B
®opma KaHaBoK 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3b6bl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
Lonyck ISO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
(e} ) °
° °
Martepuan (e} o O
[ o
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
i
zzsS|| D) . . .
(2xD)  (3xD)
HasHauyenue
'nyxoe oTBepcTue
al
%.
4 7. %
(2xD)  (3xD)
@ PekomeHayetca, O lMoaxoaut
—_—



PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

CnupanbHaA KaHaBKa 40° anA rnyxux oTBepCcTUiA

T-1ar
CnupanbHas KaHaBka 40° pns rnyxmx oTsepcTuin
TPH...54C TPH...54C05 TPH...54C10
Cepusa
-
CTpaHuubl Ce4 C64 C64
Tvn nokpbiTHS Be3 nokpbiTuA O6paboTka napom MokpbiTe TN
®opma C ®opma C ®opma C
3axoHan 4acTb 2-3 HUTKM 2-3 HATKM 2-3 HATKK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3bbbl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
[Llonyck ISO 2-6H ISO 2-6H 1SO 2-6H
(¢} ) °
) °
Matepuan (e} (e} O
[ O ()
o
CKBO3HOE 0TBEpCTME
2%
=Sl 717
(2xD)  (3xD)
HasHauenne
° ° °

® PekomeHayeTtca, O Moaxoant

e TaeguTec

vvvvvvvvvvv




Cnnasbl

Knaccbl pe3ab6oHape3HOro MHCTpyMeHTa

Knaccebl ISO XapakTepuCTUKM 1 MPUMEHEeHne

IEI*IE * ObpaboTka cTanu

n TT903|? M20 — M40 * O6paboTka Hep>xaBetoLLen cTanu
okpbiTue PVD EX1-Ef] | - O6patotka XaponpouHbix Crniasos

m _m » OnTuManbHoe coveTaHne MPOYHOCTU N CTOMKOCTU K CKaslblBaHWIO
TT5525 M20 — M40 + O6paboTka yrnepoaucTbIX, NerMpoBaHHbIX, HEPXaBEIOLWWX CTanemn u

MokpbiTve PVD XaponpoyHbix cnnaeoB (< 40 HRC)

520 B S40 + Cy6MMKpPOHHaA NOANOXKa

G TaeguTec

Member MC Group




TS-THAKEAD

Pe3bOoHapesHbie (pe3bl



Cuctema 0003Ha4YeHUA

TeepaocnnaBHan KoHUeBaA (pesa

MTECL 06 04 C 14 1.0 ISO TT9030
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 TaeguTec pe3b6oBas hpesa 2 Tun KoHueBoM thpesbl 3 LmameTp XBOCTOBMKA
B - ®pesa ¢ 0ceBbIM OXaxeHEM
Z - Otsepctvie ana COX B kaHanax
MT - PesbGoBan ¢hpesa S - YKopoueHHan paboyan YacTb 06 6.0mm
E - KoHuesas ¢pesa SH - YkopoueHHan paboyas YacTb 4nA 10 1 0 0
C - TeeppocnnasHbli UHCTPYMEHT TBEpAbIX MaTepuanos DM
Q - YMeHbLUEHHBII AMameTp LWeiiku
I - HenonHbiit npoconnb
4 Pexywmin guamertp 5 Yucno 3yobeB 6 LnnHa pe3b0bl
Cc - 33yba
031 3.1mm D - 4 3yba
04 4.0mm E - 53y6a 10 10.0mM
F - 63yba
7 Lar pe3b0Obl 8 CraHpapt pe3bobl 9 Knaccbi
0.25-4.0 Llar (Mm) ISO - MeTpuyeckan MokpbiTne
72-7 TP UN - Amepukanckaa UN TT9030
w - BVITBOpT TT1040
NPT -NPT
NPTF - NPTF
BSPT - bputaHckaa BSPT
UNJ - UNJ
M -MJ




MTECB-ISO TS-THREAD

LlenbHble TBEpAOCNNaBHbie hpesbl ¢ BHYTPeHHUM KaHanom COXX

i —a
> <£
i S
DI — = v dhe
BuHT * HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe
OBosHaverme LLlar KpynHas | Menkan Pasmepbl (M) Yucno | Cnnas
(M) d D ap L 3ybbeB | TT9030
MTECB 06038C10 0.5 IS0 0.5 - Q=5 6 3.8 10.3 58 3 [
06031C7 0.7 IS0 0.7 M4 @25 6 3.1 7.4 58 3 [
06045C10 0.75 IS0 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
1010D24 0.75 IS0 0.75 - @=12 10 10.0 244 73 4 .
06038C9 0.8 IS0 0.8 M5 026 6 3.8 9.2 58 3 [
06046C10 1.0 IS0 1.0 M6 Q=27 6 46 10.5 58 3 .
06046C14 1.0 1S0 1.0 M6 Q=27 6 4.6 14.5 58 3 [
0606C12 1.0 IS0 1.0 - 029 6 6.0 12.5 58 3 [
0808D16 1.0 IS0 1.0 - @210 8 8.0 16.5 64 4 .
1010D24 1.0 ISO 1.0 - d=12 10 10.0 245 73 4 [
0606C14 1.25 IS0 1.25 M8 @210 6 6.0 14.4 58 3 [
0606C19 1.25 IS0 1.25 M8 @210 6 6.0 19.4 58 3 [
08078G17 1.5 IS0 1.5 M10 @=12 8 7.8 17.0 64 3 [
08078C24 1.5 IS0 1.5 M10 @212 8 7.8 24.8 64 3 [
1010021 1.5 IS0 1.5 - d=14 10 10.0 21.8 73 4 .
1212D26 1.5 IS0 1.5 - d=16 12 12.0 26.3 84 4 [
1616F33 1.5 IS0 1.5 - @220 16 16.0 33.8 105 6 .
1009C20 1.75 ISO 1.75 M12 @212 10 9.0 20.1 73 3 .
1009C28 1.75 IS0 1.75 M12 @=12 10 9.0 28.9 73 3 [
1010C27 2.0 IS0 2.0 M14 =15 10 10.0 27.0 73 3 [
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 @217 12 11.8 27.0 84 4 [
12118D39 2.0 IS0 2.0 M16 @=17 12 11.8 39.0 105 4 [
2020F41 2.0 IS0 2.0 - =26 20 20.0 41.0 105 6 .
1615E33 2.5 IS0 2.5 M20 @222 16 15.0 33.8 105 5 .
1615E48 2.5 IS0 25 M20 @=22 16 15.0 48.8 105 5 [
2018D40 3.0 IS0 3.0 M24 @225 20 18.0 40.5 105 4 .
2018D58 3.0 IS0 3.0 M24 @225 20 18.0 58.5 120 4 .
2020043 3.0 IS0 3.0 M27 @=27 20 20.0 435 105 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHunA

(C58-C59
@




MTECZ-ISO TS-THRKEAD

MoHonuTHas TBEPAOCNNABHAA (hpe3a ¢ BHYTPEHHUM OXNa)XKAEHUeM Yepe3 KaHaBKM Ana BHYTPeHHel pesbobl

BuHT + HasHauenvie: OblienHaycTpnanbHoe
0O603HayeHne e KpynHaa | menkas ficopRl M) Hneno | Crnas
(Mm) d D ap L 3ybbeB | TT9030
MTECZ 06048C10 1.0 ISO 1.0 M6 Q=27 6 4.8 10.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - @=9 6 6.0 12.5 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - @=10 8 8.0 16.5 64 4 .
0606C14 1.251S0 1.25 M8 @210 6 6.0 14.4 58 3 .
0606C19 1.251S0 1.25 M8 @210 6 6.0 19.4 58 3 .
08078C17 1.5 IS0 1.5 M10 @=12 8 7.8 17.0 64 3 .
1010D21 1.5 ISO 1.5 - @=z14 10 10.0 21.8 73 4 [
1212D26 1.5 1SO 1.5 - =16 12 12.0 26.3 84 4 .
1616E33 1.5 IS0 1.5 - =20 16 16.0 33.8 101 5 .
1009C20 1.751S0 1.75 M12 @212 10 9.0 20.1 73 3 .
1009C28 1.751S0 1.75 M12 =12 10 9.0 28.9 73 3 .
1010C27 2.0 1SO 2.0 M14 @=15 10 10.0 27.0 73 3 .
12118D27 2.0 I1SO 2.0 M16 g=17 12 11.8 27.0 84 4 .
1615E33 2.5 IS0 25 M20 =222 16 15.0 33.8 101 5 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuAa
L\

C58-C59

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTEC-ISO TS-THREAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHaA KoHUeBas pe3bbodpesa

ap

Y

O
|
L

<

dhe

* HasHauenvie: ObLuenHaycTpuansHoe

OBosHaverme LLlar KpynHas | Menkan Pasmepbl (M) Yucno | Cnnas
(M) d D ap L 3ybbeB | TT9030
MTEC 06022C5 0.5 ISO 0.5 M3 Qz4 6 2.2 5.3 58 3 .
06038C10 0.5 ISO 0.5 - g=z5 6 3.8 10.4 58 3 .
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 g=5 6 3.1 74 58 3 .
06045C10 0.75 IS0 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
06036C9 0.8 ISO 0.8 M5 =6 6 3.6 9.2 58 3 .
0604C10 1.0 IS0 1.0 M6 Q=7 6 4 10.5 58 3 [
0604C14 1.0 ISO 1.0 M6 Q=27 6 4 14.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - d=9 6 6 125 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - 3=10 8 8 16.5 64 4 .
0605G14 1.251S0 1.25 M8 @z10 6 5 14.4 58 3 .
0605C19 1.251S0 1.25 M8 d=z10 6 5 19.4 58 3 .
0807C17 1.5 IS0 15 M10 0212 8 7 17.3 64 3 [
0807C24 1.5 ISO 1.5 M10 @=z212 8 7 24.8 76 3 .
1010D21 1.5 ISO 1.5 - dz14 10 10 21.8 73 4 [
1616F33 1.5 ISO 15 - 0=220 16 16 33.8 105 6 [
0808C20 1.751S0 1.75 M12 D=z14 8 8 20.1 64 3 .
0808C28 1.751S0 1.75 M12 J=z14 8 8 28.9 76 3 °
1010C27 2.0 ISO 2.0 M16 Q=17 10 10 27.0 73 3 [
1010C39 2.0 1SO 2.0 M16 g=17 10 10 39.0 105 3 .
1212D27 2.0 ISO 2.0 - ©0=18 12 12 27.0 84 4 [
2020F41 2.0 ISO 2.0 - 0226 20 20 41.0 105 6 [
1414D33 2.5 ISO 2.5 M20 g=222 14 14 33.8 84 4 [
1414D48 2.5 IS0 2.5 M20 @222 14 14 48.8 105 4 [
1616C40 3.0 ISO 3.0 M24 0225 16 16 40.5 105 3 [
1616C58 3.0 1SO 3.0 M24 g=z25 16 16 58.5 120 3 .
2020D43 3.0 ISO 3.0 Mm27 J=28 20 20 43.5 105 4 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHunA

(C58-C59

13 TaeguTec

Member IMC Group




MTECQ-ISO TS-TAREAD
MoHonuTHas TBepAOCNNABHAA KOHLEBAA dpe3a ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX 1 ymeHbLIEHHbIM ANaMeTPOM LWeku AnA
rny6oKoi BHYTPEHHeN pe3bObl

BuHT
lllar | Pesbba Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
O6o3HaveHve () | pasmep | d ) ap H L | ay6ees | TT9030
MTECQ 1010D32 1.01S0 1.0 0212 10 10.0 18.0 32.0 73 4 )
1212D38 1.01S0 1.0 @=14 12 12.0 21.0 38.0 84 4 [
1616F45 1.01S0 1.0 @=>18 16 16.0 26.0 45.0 105 6 [
1010D30 1.51S0 15 @=13 10 10.0 18.0 30.0 73 4 [
1212D34 1.51S0 1.5 @=15 12 12.0 19.5 34.5 84 4 [
1616F43 1.51S0 15 @=19 16 16.0 25.5 43.5 105 6 [
2020F60 1.51S0 15 @223 20 20.0 36.0 60.0 105 6 .
1212D42 2.01S0 2.0 @=16 12 12.0 24.0 42.0 84 4 [
1616E45 2.01S0 2.0 @220 16 12.0 26.0 45.0 105 5 [
2020F56 2.01S0 2.0 =24 20 20.0 34.0 56.0 105 6 [
1616D45 3.01S0 3.0 =222 16 16.0 30.0 45.0 105 4 [
2020E54 3.01S0 3.0 @226 20 20.0 33.0 54.0 105 5 [
2020D45 3.51S0 35 D226 20 20.0 28.0 45.5 105 4 .
2525D64 4.01S0 4.0 @231 25 25.0 40.0 64.0 105 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuAa
L\

C58-C59

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTEC E-ISO TS-THREAD

MoHonuTHas TBepaocniaBHaA KoHLeBanA ¢pesa A1A BHELWHEN pe3bobl

dhe

BuHT * HasHauenvie: O6LlenHaycTpuansHoe
. LWar Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) d D ap L 3y6beB TT9030
MTEC E 1010D16 1.0 ISO 1.0 10 10.0 16.5 73 4 .
1212E20 1.0 ISO 1.0 12 12.0 20.5 84 5 .
1010D16 1.25 IS0 1.25 10 10.0 16.9 73 4 .
1010D15 1.5 IS0 1.5 10 10.0 15.8 73 4 .
1212D20 1.5 ISO 1.5 12 12.0 20.3 84 4 .
1010D20 1.75 IS0 1.75 12 12.0 20.1 84 4 .
1010C17 2.0 IS0 2.0 10 10.0 17.0 73 3 .
1212D21 2.0 IS0 2.0 12 12.0 21.0 84 4 .
Pexumbl o: CTaHaapTHaA nosuuua
pesaHunA
(C58-C59 c

@ i




MTECS-ISO TS-THRKEAD

YKopoyeHHaA MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KOHLeBaA pe3a AA BHYTPEHHeW pe3bbbl

+H<E
D % } dhe
H
L
+ [InuHa pe3bbbl fo 2xD
BuHT + HasHayeHve: ObwenHaycTpuansHoe

LLlar Pess6a Paamepb! (MM) Yucno Cnnas

OBosHatiekue (Mm) pasvep d D H L 3y6peB | TT9030
MTECS 06016C4 0.4 ISO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 °
06017C5 0.451S0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 55 58 3 [
06024C6 0.5 1SO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06028C7 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 7.5 58 3 °
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 [
06038C12 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 °
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 °
0606C18 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 [
0808D25 0.751S0 0.75 M10 8 8.00 25.0 64 4 [
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 °
1009C26 1.751S0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 .
12118D35 2.0 1SO 2.00 M16 12 1.8 35.0 84 4 °
161543 2.5 1SO 2.50 M20 16 15.00 43.0 105 5 °

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuAa
L\

C60

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTECS-ISO TS-THREAD

YKopoyeHHaA MOHONUTHaA TBepAoCnaBHaA KOHUeBas (pe3a ANA BHYTPeHHeN pe3bobl

* [inuHa pe3bbbl fo 3xD
+ HasnaueHue: ObLienHaycTpuansHoe

OBosHaueHme LWar Paavep Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) Pesb6bl d D H L 3ybbeB | TT9030
MTECS 03007C2 0.251S0 0.25 M1.0 3 0.72 25 39 3 .
03009C3 0.251S0 0.25 M1.2 3 0.90 3.0 39 3 °
03011C4 0.3 IS0™ 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 [
03012C5 0.35 IS0 0.35 M1.6 3 1.20 5.0 39 3 [
03016C6 0.4 IS0 0.40 M2 3 1.55 6.0 39 3 °
0602C7 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 75 58 3 [
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 [
06028C10 0.6 1SO 0.60 M3.5 6 2.75 10.5 58 3 °
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 [
06038C16 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 [
06047C20 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 .
0606C24 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 [
Pexmel | o () CrielmanbHaA paspaboTka AJ1A NPOM3BOACTBA 3Y6HBIX UMMIAHTATOB o: CTaHaapTHaA nosuuma

pe3aHuA
C60

e ) Taeguec



MTECSH-ISO TS-THRKEAD

YKOpOueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNABHAA KOHLEBaA (hpe3a ANA BHYTPEHHeR pe3bbbl N0 3aKaneHHoM cTanu

W Y —

B
I

o] fiiEE—— o

H

+ lleBocTOpOHHME HCTPYMeHTbI (CNC kog M04)

BUHT + Hasnauenve: ObLienHaycTpuanbHoe
OBoaHaueHme LLlar Pesbba Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) pasmep d D H L 3y6peB | TT9030
MTECSH 03011C4 0.3 1SO 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 [
03012C5 0.351S0 0.35 M1.6 3 1.20 4.8 39 3 °
03016C6 0.4 1SO 0.40 M2 38 1.55 6.0 58 3 [
06016C4 0.4 1SO 0.40 M2 6 1.55 45 58 3 °
06017C5 0.451S0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 55 58 3 [
0602C7 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 7.5 58 3 L
06024C6 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 [
06028C7 0.6 1SO 0.60 M3.5 6 2.75 75 58 3 [
06031C9 0.7 ISO 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 °
06031C12 0.7 1SO 0.70 M4 6 3.10 125 58 3 [
06038C12 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 [
06038C16 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 °
06047C14 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 [
06047C20 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 [
0606C18 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 o
0606C24 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 [
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 °
1009C26 1.751S0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 °
12118D35 2.0 IS0 2.00 M16 12 11.8 35.0 84 4 .
PexuMbl o: CTaHaapTHaA nosuuua
pesanuAa

C60

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTECB-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHaA TBEpAOCNNABHAA KOHLEBAA dpesa ANA BHYTPEHHeW pe3bbbl ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX

—— ——

thI
¥

A

+ HasHayeHue: ObwenHaycTpuansHoe

O6osHaueHme TPl | UNC | UNF | UNEF — P‘;f”'ep"' (“;'g') : :y”éi’l‘; TCT”Q’Z)%BO
MTECB 06032C6 32 UN 32 8 10 | 12 6 32 68 58 3 .
0808D18 32 UN 32 i - 38 8 80 187 64 4 .
0606C14 32 UN 32 i - | 516 | 6 60 147 58 3 .
0605C11 28 UN 28 . 114 . 6 50 113 58 3 .
0606C14 28 UN 28 i ~ |71612] 6 60 141 58 3 .
08066C14 24 UN 24 - s | - 8 66 143 o4 3 .
0808D21 24 UN 24 . 38 |9/658] 8 80 206 64 4 .
06047C12 20 UN 20 | 14 - . 6 47 121 58 3 .
0808C21 20 UN 20 - | e 8 80 210 64 3 .
1010022 20 UN 20 . 112 . 10 100 2238 73 4 .
1212E27 20 UN 20 - | 341 | 12 120 273 84 5 .
06056C14 18 UN 18 | 516 | - . 6 56 148 58 3 .
12113026 18 UN 18 - [ones|i/e158] 12 113 261 84 4 .
08067C16 16 UN 16 | 38 - - 8 67 167 64 3 .
1212D31 16 UN 16 i 34 12 120 310 84 4 .
08077C20 14 UN 14 | 716 | - 8 77 209 64 3 .
1616E37 14 UN 14 - 78 16 160 372 105 | 5 .
10092C22 13 UN 13 | 1 . 10 92 25 73 3 .
12105C26 12 UN 12 | 916 | - 12 105 265 84 3 .
1616E41 12 UN 12 NREED 16 160 413 105 | 5 .
12114628 11 UN 1 | 5B 12 114 289 84 3 .
16144D34 10 UN 10 | 34 16 144 343 105 | 4 .
1616638 9 UN 9 718 16 160 381 105 | 3 .
20195042 8 UN 8 1 20 195 429 105 | 4 .
2020045 7 UN 7 et 20 200 453 105 | 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHunA

(C58-C59

13 TaeguTec

Member IMC Group




MTECZ-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHas TBepaocnnasHas qpesa ANA BHYTPeHHei pe3bObl C BHYTPEHHUM OXNaXAEHNEM Yepe3 KaHaBKHU

thI

BUHT * HasHaueHve: ObLienHaycTpuansHoe
O6osHaveHve TP | UNC | UNF | UNEF 5 Peg’Mep"' (:':) 1 ;";’QZ %”&)22
MTECZ 0605C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 5.0 1.3 58 3 [
0606C14 28 UN 28 - - 716-1/2 6 6.0 141 58 3 [
08066C14 24 UN 24 - 5/16 - 8 6.6 14.3 64 3 [
0808D21 24 UN 24 - 3/8 9/16-5/8 8 8.0 20.6 64 4 (4
0808C21 20 UN 20 - 716 - 8 8.0 21.0 64 3 [
1010D22 20 UN 20 - 12 - 10 10.0 223 73 4 [
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 12.0 27.3 84 5 [
06056C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.6 14.8 58 3 [
12113D26 18 UN 18 - |9/16-5/8] 11/8-15/8 12 1.3 26.1 84 4 [
08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 [
1212D31 16 UN 16 - 3/4 - 12 12.0 31.0 84 4 [
08077C20 14 UN 14 7116 - - 8 7.7 20.9 64 3 [
1616E37 14 UN 14 - 718 - 16 16.0 37.2 101 5 (4
10092C22 13 UN 13 12 - - 10 9.2 225 73 3 [
12105C26 12 UN 12 9/16 - - 12 10.5 26.5 84 3 [
12114C28 11 UN 11 5/8 - - 12 11.4 28.9 84 3 [
16144D34 10 UN 10 3/4 - - 16 144 343 101 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuAa
L\

C58-C59

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTEC-UN

MoHonutHaA TBepaocniaBHaA KoHueBan ¢pesa AJiA BHYTPEHHeW pe3b6bl

TS-Tii

dheI

+ HasHauenve: O6LenHaycTpuansHoe

O6osHaueHve TP | UNC | UNF | UNEF (— PaDs”'epb' (;“'pM) 1 ;”éi”e‘; TCT';’:)Z%
MTEC 06025C6 40 UN 40 5 - - 6 25 60 62 | 3 .
06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 32 68 58 | 3 .
0604C11 28 UN 28 - 114 i 6 40 113 58 | 3 .
0606C14 28 UN 28 - 7612 | 6 60 145 5 | 3 .
0605C14 24 UN 24 5116 i 6 50 148 58 | 3 .
0807C21 24 UN 24 . 38 | 91658 | 8 70 200 64 | 3 .
06045C12 20 UN 20 | 4 . . 6 45 121 58 | 3 o
0807C21 20 UN 20 7612 | - 8 70 200 64 | 3 o
1212E27 20 UN 20 . i 341 | 12 120 273 84 | 5 .
0605C14 18 UN 18 | 5016 - - 6 50 148 5 | 3 .
1010026 18 UN 18 - |oM658|11/8158| 10 100 264 73 | 4 o
0606C16 16 UN 16 | 38 i i 6 60 167 58 | 3 .
1212D31 16 UN 16 . 34 12 120 300 84 | 4 .
0807C20 14 UN 14 | 716 . 8 70 209 64 | 3 o
1615E37 14 UN 14 . 718 16 150 372 105 | 5 .
0808C22 13 UN 13 | 12 8 80 225 64 | 3 .
1010626 12 UN 12 | 916 - 10 100 25 73 | 3 .
1616E41 12 UN 12 REER 16 160 413 105 | 5 .
1010028 11 UN 1 | 58 10 100 289 73 | 3 .
1212634 10 UN 10 | 34 12 120 843 84 | 3 .
1615C38 9 UN 9 718 16 150 381 105 | 3 .
1616C42 8 UN 8 1 16 160 429 105 | 3 .
2020045 7 UN 7 1l 20 200 454 105 | 4 o

pesaHnA

(C58-C59

o: CTaHaapTHaA nosuuua

13 TaeguTec

Member IMC Group




MTECQ-UN TS-THREAD
MoHonuTHaA TBepaocnnaBHaA KOHLEBaA dpe3a ¢ BHYTpeHHUM KaHanom COX 1 yMeHbLUEHHBIM AUaMeTpom
ek ana rny6oKoi BHYTpeHHeN pe3bbbl

BuHT

Pesbba Pa3smepbl (Mm) Yucro | Cnnas

DR UB pasvep d D ap H L 3y6beB | TT9030
MTECQ 1010D30 20 UN 20 @212 10 10.0 17.8 30.5 73 4 o
1212E35 20 UN 20 D=14 12 12.0 20.3 35.6 84 5 °
1616F43 20 UN 20 @=>18 16 16.0 25.4 43.2 105 6 [
1212D35 18 UN 18 @215 12 12.0 19.7 35.3 84 4 o
1212D35 16 UN 16 @215 12 12.0 20.7 35.0 84 4 [
1616E42 16 UN 16 @=19 16 16.0 25.4 42.8 105 5 [
2020F58 16 UN 16 0=23 20 20.0 36.6 58.8 105 6 [
1616E45 14 UN 14 @220 16 16.0 25.4 45.3 105 5 .
1212D42 12 UN 12 d=216 12 12.0 25.4 42.3 84 4 [
2020E55 12 UN 12 @=24 20 20.0 33.9 55.1 105 5 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuAa
L\

C58-C59

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTEC E-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHasA TBepaocniaBHaA KoHLeBanA ¢pesa Af1A BHEWHEN pe3bobl

ap
e
D n thI
=
157,
BUHT * Hasnauenvie: ObLenHaycTpuanbHoe
Pa3smepbl (Mm) Yucno Cnnas
O60o3HayeHne TPI q D o L 3ybben T TT9030

MTEC E 1010D16 24 UN 24 10 10.0 16.4 73 4 L4
1212E21 20 UN 20 12 12.0 21.0 84 5 4
1212D20 18 UN 18 12 12.0 20.5 84 4 d
1212D21 16 UN 16 12 12.0 21.4 84 4 L
1212D20 14 UN 14 12 12.0 209 84 4 4
1212D20 12 UN 12 12 12.0 20.1 84 4 i

o: CTaHaapTHaA nosvuma

o\
(C58-C59
) 1
G




MTECS-UN TS-THIKEAD

YKopoyeHHaa MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KoHLeBaA pe3a AnA BHYTPEHHe! pe3bbbl

o

== o

H

+ [innHa pe3bbbl o 2xD

BuHT * HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe
Paamepb! (MM) Yucno | Cnnas
0O603HayeHne TPI UNC UNF d D H L ay6oe8 | TT9030
MTECS 06014C3 72 UN 72 - 1 6 1.45 3.7 58 3 [
06014C3 64 UN 64 1 2 6 1.40 3.8 58 3 [
06016C4 56 UN 56 2 3 6 1.65 44 58 3 .
06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 .
06021C8 40 UN 40 4 6 2.10 8.0 58 3 [
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 .
06024C7 40 UN 40 5 6 6 2.45 7.0 58 3 [
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 [
06025C7 32 UN 32 - 6 2.55 71 58 3 .
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 .
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 [
06042C11 28 UN 28 - 12 6 4.20 11.0 58 3 .
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 [
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 64 3 .
08066C17 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 17.0 58 3 .
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 14.0 58 3 .
0808C25 20 UN 20 - 716 8 8.00 25.0 64 3 [
0606C17 18 UN 18 5116 - 6 6.00 17.0 58 3 .
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.00 35.0 84 4 .
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 6.70 22.0 64 3 .
08077C25 14 UN 14 7116 - 8 7.70 25.0 64 3 .
10092C27 13 UN 13 12 - 10 9.20 275 73 3 .
12105C31 12 UN 12 9/16 - 12 10.50 31.5 84 3 .
12114C34 11 UN 1 5/8 - 12 11.40 34.5 84 3 .
16144D41 10 UN 10 3/4 - 16 14.40 4.5 105 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuAa
L\

C60

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTECS-UN TS-THIKEAD

YKopoyeHHaA MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KOHLeBaA pe3a AnA BHYTPEHHe! pe3bobl

+ [innHa pe3bbbl Ao 3xD

BuHT + HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe
Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
0O603HayeHne TPI UNC UNF d D H L ay6bes | TT9030
MTECS 06012C4 80 UN 80 0 6 1.15 4.0 58 3 .
03015C6 72 UN™ 72 - 1 3 1.45 6.0 58 3 °
03016C6 56 UN 56 2 3 3 1.65 6.6 39 3 °
06016C6 56 UN 56 2 3 6 1.65 6.6 58 3 L
06024C9 40 UN 40 5 6 6 2.45 9.6 58 3 °
06032C12 32 UN 32 8 - 6 3.20 12.5 58 3 °
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 [
06025C10 32 UN 32 6 - 6 2.55 10.5 58 3 °
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 °
08066C24 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 24.0 64 3 [
0647C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 °
0606C23 18 UN 18 5/16 6 6.00 23.0 58 3 °
Pexumel | o () CneumanbHan paspaboTka AnA npou3BoACTBa 3YOHbLIX UIMNNAHTATOB o: CTaHaapTHan nosuuma

pe3aHuA
C60

C




MTECSH-UN TS-THIKEAD

YkopoueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (pe3a ANA BHYTPEHHe! pe3bbbl no 3akaneHHoM ctanu (2xD)

* NeBOCTOPOHHME MHCTPYMeHTbI (CNC ko MO04)

BuHT * HasHayeHve: O6LienHaycTpuansHoe
Paamepb! (MM) Yucno | Cnnas
0O603HayeHme TPI UNC UNF d ) H L ay6oe8 | TT9030
MTECSH 06014C3 72 UN 72 - 1 6 1.45 3.7 58 3 [
06014C3 64 UN 64 1 2 6 1.40 3.8 58 3 [
06016C4 56 UN 56 2 3 6 1.65 44 58 3 .
06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 .
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 [
06024C7 40 UN 40 5 6 6 2.45 7.0 58 3 .
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 [
06025C7 32 UN 32 - 6 2.55 71 58 3 [
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 .
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 .
06042C11 28 UN 28 - 12 6 4.20 11.0 58 3 [
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 .
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 58 3 [
08066C17 24 UN 24 - 5116 8 6.60 17.0 64 3 .
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 475 14.0 58 3 .
0808C25 20 UN 20 - 716 8 8.00 25.0 64 3 .
0606C17 18 UN 18 5/16 - 6 6.00 17.0 58 3 [
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.0 35.0 84 4 .
08067C22 16 UN 16 3/8 8 6.70 22.0 64 3 .
08077C25 14 UN 14 716 8 7.70 25.0 64 3 .
10092C27 13 UN 13 12 10 9.20 275 73 3 .
12105C37 12 UN 12 9/16 12 10.5 315 84 3 .
12114C34 11 UN 1 5/8 12 114 415 84 3 °
PexuMbl o: CTaHaapTHaA nosuuua
pesanuAa

C60

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTECSH-UN TS-THIKEAD

YkopoueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (pe3a ANA BHYTPEHHe! pe3bbbl no 3akanexHoM ctanu (3xD)

)Hi’
DT@E } dhe
] H
L
* NeBOCTOPOHHME MHCTPYMeHTbI (CNC ko MO04)
BuHT * HasHayeHve: O6LienHaycTpuansHoe
Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI UNC UNF d ) H L 3y6ben 79030
MTECSH 06012C4 80 UN 80 - 0 6 1.15 4.00 58 3 .
06024C9 40 UN 40 5 6 6 2.45 9.60 58 3 °
06032C12 32 UN 32 8 - 6 3.20 12.5 58 3 °
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 .
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 °
08066C24 24 UN 24 - 5116 8 6.60 24.0 64 3 °
06047C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 .
0606C23 18 UN 18 5116 6 6.00 23.0 58 3 °
PexXuMbl o: CTaHaapTHaA nosuuua

pe3aHuA
C60

13 TaeguTec

Member IMC Group




MTECB-W / MTECZ-W / MTEC-W

LlenbHble TBEpAOCNNaBHble hpesbl ¢ BHYTPeHHUM KaHanom COXX

TS-TH

A

m
=)

)
=

dhe

+ HasHauenve: ObLienHaycTpuansHoe,

coeauHuTeNbHble YacTu pr60npoao,ua

Paavepbl (Mm) Yucno | Cnnas
O6o3HaueHne TPI BSP d D o L 3y6ben 9030
MTECB 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 5 [
1616D38 11 W 1 G=1 16 16.0 38.1 105 4 °
MTECZ 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 °
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 °
MTEC 0606C9 28 W 28 G1/8 6 6 9.5 58 3 °
0808C14 19 W 19 G1/4-3/8 8 8 14.0 64 3 [
1212D19 14 W 14 G1/2-7/8 12 12 19.0 84 4 o
1212D26 14 W 14 G1/2-7/8 12 12 26.3 84 4 [
1212624 11 W 1 G1-11/2 12 12 24.2 84 3 [
1616D38 11 W 1 G1-3 16 16 38.1 105 4 .

e B Tun @Z Tun
pesaHuAa
|\

C58-C59

ﬁ‘, TaeguTec

mber MC Grouy

o: CTaHaapTHaA nosuuua



MTECB-NPT / MTECZ-NPT / MTEC-NPT TS-THREAD

MoHonuTHaa TBepaocnnaBHaA KOHUeBanA (pesa AnA BHYTPEHHEN M BHELLHEN Pe3b6bl

* HasHauenve: Maposble, ra3oBble 1 BOAONPOBOAHbIE TPY6bI

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI NPT q D &0 L ay6bes | TT9030
MTECB 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 76 10.8 64 3 .
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 [
2020029 11.5 NPT 1.5 1-2 20 20.0 29.8 105 4 .
2020D39 8 NPT 8 >21/2 20 20.0 39.7 105 4 [
MTECZ 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 .
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 101 4 °
MTEC 0606C9 27 NPT 27 1/8 6 6 9.9 58 3 .
0808C14 18 NPT 18 1/4-3/8 8 8 14.8 64 3 .
1212D20 14 NPT 14 1/2-3/4 12 12 20.9 84 4 °
1616D27 11.5 NPT 11.5 1-2 16 16 27.6 105 4 [
2020D39 8 NPT 8 221/2 20 20 39.7 105 4 .
Pexwumbl | o B TR @ Z TN o: CTaHaapTHaA nosvumaA
pesaHunA

(C58-C59

13 TaeguTec

Member IMC Group




MTECB-NPTF / MTECZ-NPTF / MTEC-NPTF TS-THREAD

MoHonuTHaa TBepaocniaBHaA KOHUeBaA (pesa AnA BHYTPEHHEN 1 BHELLHEN Pe3b6bl

;\\L + HasHaueHue: ObLwenHaycTpuansHoe,

| Taper 1:16

BUHT coeanHUTENbHbIe YacTy TpybonpoBoaa
Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HaueHne TPI NPTF q D @ L 2y6b08 9030
MTECB 08076C1027 NPTF 27 1/8 8 7.8 10.8 64 3 o
1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 []
16155D2214 NPTF 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 [
2020029 11.5 NPTF 1.5 1-2 20 20.0 29.8 105 4 °
2020D39 8 NPTF 8 >21/2 20 20.0 39.7 105 4 [
MTECZ 08076C1027 NPTF 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 °
1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
1615502214 NPTF 14 1/2-3/4 16 15.5 227 101 4 °
MTEC 0606C9 27 NPTF 27 1/8 6 6 9.9 58 3 °
0808C14 18 NPTF 18 1/4-3/8 8 8 14.8 64 3 °
1212D20 14 NPTF 14 1/2-3/4 12 12 20.9 84 4 °
1616D2 11.5 NPTF 1.5 1-2 16 16 27.6 105 4 [
2020039 8 NPTF 8 221/2 20 20 39.7 105 4 o
Pexumbl | ¢ OB 10 @ Z TUN o CTaH,D,apTHaFl no3vuua
pesaHuAa

C58-C59

s TaeguTec

mber IMC Group




MTECB-BSPT / MTEGZ-BSPT / MTEC-BSPT TS-THREAD

MoHonuTHaa TBepaocnnaBHaA KOHUeBanA (pesa AnA BHYTPEHHEN M BHELLHEN Pe3b6bl

' ap
- - N P
) <
DI e i) " dh6£

R0.137P 15\;
27.5°

L

+ HasHaueHme: ObienHaycTpuanbHoe,
coeAnHUTENbHbIe YacTy Tpy6ornpoBoaa

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI BSPT d ) e L ay6ees | TT9030
MTECB 08078C14 28 BSPT 28 RC1/8 8 7.8 14.1 64 4 .
1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 4 [
1616D28 11 BSPT 1 RC1-2 16 16.0 28.9 105 4 .
MTECZ 08078C14 28 BSPT 28 RC1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 .
1616D28 11 BSPT 11 RC1-2 16 16.0 28.9 101 4 .
MTEC 0606C9 28 BSPT 28 RC1/8 6 6 9.5 58 3 .
0808C14 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 8 8 14.0 64 3 [
1212D19 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 12 12 19.1 84 4 .
1616D28 11 BSPT 1 RC1-2 16 16 28.9 105 4 [
Poxivel | o DB TN @ Z TvA o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHunA

(C58-C59

13 TaeguTec

Member IMC Group




MTECS-MJ / MTECS-UNJ TS-THRKEAD

®pesa ana BHyTpeHHUX pe3bb MJ n UNJ ¢ otBepcTuamm COX, HanpaBneHHbIMM K PeXyLUei KpoMKe

dhe

5/16P

2"‘_&" 0°~11 8&%” + inA 3aaay, TpebytoLuyX BbICOKYIO YCTaNOCTHYIO MPOYHOCTb,
min 0.15 BuHT B @3POKOCMMUYECKOIA 1 aBTOMOBMIbHON OTpacAX

OBosHaveHite m; TP | paswepMJ |UNJC| UNJF — Pa;"'epb' (:M) - ;"éi‘;‘;%’:%%
MTECS 06032C10 0.7 MJV | 07 | - MJ4 6 320 100 5 | 3 |
06039C12 0.8 MJ" | 08 | - MJ5 6 390 125 58 | 3 |
06048C15 1.0 MJ | 10 | - MJB 6 480 150 58 | 3 | e
08061C20 125 MJ | 125 | - MJB 8 610 200 64 | 3 |
0808C25 1.5 MJ | 15 | - | MJ0 8 800 250 64 | 3 |
10092C30 1.75 MJ__ | 175 | - | MJ12 10 920 300 73 | 3 | e
1010635 20 MJ | 20 | - |MJ4MJ6| - | - | 10 1000 350 73 | 3 | e
MTECS 06033C10 32 UNJ® | - | 32 . 8 | 10 | 6 330 105 5 | 3 |
08051C16 28 UNJ | - | 28 - - | 14 | 8 510 160 64 | 3 | e
08067C20 24 UNJ | - | 24 : - [516,38] 8 670 200 64 | 3 | e
06049C16 20 UNJ® | - | 20 : 4| - | 6 49 160 58 | 3 | e
0808C28 20 UNJ | - | 20 - - [ 716 | 8 800 280 64 | 3 | e
08061C20 18 UNJ | - | 18 RED 8 615 200 64 | 3 |
08069C24 16 UNJ | - | 16 : 38 8 69 240 64 | 3 |
08079C25 14 UNJ | - | 14 |6 8 790 250 64 | 3 | e
1000427 13 UNJ | - | 13 : 12 10 940 275 73 | 3 | e
 "C oTBepcTreM COX o: CTaHfapTHaA nosuuma
pesaHuAa
©

C60

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




MTECI-60° TS-THREAD
MoHonuTHaA TBEpAOCNNaBHaA pe3sa HenonHoro npoduna ¢ oreepcTuam COX, HanpaBNEHHbIMM K PEXYLIEH KPOMKE,
ANA BHYTPEHHEM W BHELHel pe3b6bl

= |

60°

+ HasHaueHue: O6LienHaycTpuansHoe

OBosHaverue LLlar Pesb6a Pa3mepb! (Mm) Yucno | Cnnas

MM TPI pasmep d D H L 3ybbeB | TT9030
MTECI 0605D20 A60 @26 6 5.0 20 58 4 .
0808D28 AGO D | oo [ @29 | 8 80 28 64 | 4 | e
1212E38 A60 o @213 | 12 120 38 84 4 .
0808D30 AG0 @210 | 8 8 30 64 4 .
1010035 AG0 peLTS | B [o=12 [ 10 10 3 71 | 4 | e
1212E39 A60 o @214 | 12 12 39 84 5 .
1212E40 A60 it 2330 | oag | 2216 1 12 12 40 84 5 .
1614E45 A60 Exi 17505 | 1540 | @218 | 16 16 45 101 5 .
1616E50 A60 T @220 | 16 16 50 101 5 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma

o\
(C58-C59
) 1
G




Cuctema 0003Ha4YeHNSI MHCTPYMEHTA

KoHueBble ¢pesbl

TMT S R 0020 H

1 2 3

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa

4 5

2 3axumHas cuctema

14 C 2
6 7 8

3 Hanpaenenve uHcTpymenTa

T - TaeguTec
M - ®pesa
T - Pe3bba

S - BUHTOBOW 3aXUM

R - MNpaBoCTOPOHHMI

4 Pexxywuia guamertp

5 Dnuna nkctpymenTa

6 Pa3mep pexyLueit Kpomku (ap)

0020 20.0 MM @
D

MWIEReI

12 120wmm
14  140wmm
21 21.0mm
30 30.0mm
40 40.0 mm

/ Tvn xBocToBMKA

8 “ucno pexywmx kpomok

C TeephocnnasHbIi XBOCTOBUK

2 2 KPOMKM

Pesupbl

TMT S R 0063 C 21

1 2 3

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa

4 5 6

2 3axumHas cuctema

- 5 - 22
7 8

3 Hanpasnenve uHcTpymenTa

T - TaeguTec
M - ®pesa
T - Pesuba

S - BUHTOBOW 3aXUM

R - MpaBoCTOPOHHMI

4 Pexxywuin guameTp

5 Rnuna nuctpymenta

6 Pasmep kpomky (ap)

0063 63.0 Mm

c
D
E

21 21.0wmm
30 30.0mm
40 40.0 mm

/ Yncno pexywmx Kpomok

8 [Duamerp otBepcTus

3 3 KPOMKM
4 4 KPOMKM
5 5 KpOMKM

22 22.0mm
27 27.0mm
32 32.0mm

> TaeguTec




TMTSR TS-THIKEAD

KoHueBble ¢hpesbl ¢ MHOrorpaHHOMN PeXXyLuei NnacTUHoOM

P
D 1
‘ ) rr—f d
D N—_——y
4
T =l
L1
L
Pa3smepbl (MM)
0603HayeHme o ) d D2 L 0 MnactuHa
TMTSR 0009 H12 12 9.5 20 7.5 85 14 TMT12
0010 H12® 12 9.9 20 7.6 85 16 TMT12
0012 F14 14 12 20 8.9 75 20 TMT14
0014 H14 14 14.5 20 11.2 85 25 TMT14
0017 H14 14 17 20 13.4 85 30 TMT14
0018 H21@ 21 18 20 14.4 85 30 TMT21
0021 H21 21 21 20 16.5 94 40 TMT21
0025 K21® 21 25 20 - 125 - TMT21
0029 J30 30 29 25 23.0 110 50 TMT30
0031 M30® 30 31 25 - 150 - TMT30
0038 M30® 30 38 32 - 150 - TMT30
0048 M40 40 48 40 35.0 153 78 TMT40
0048 R40©® 40 48 40 - 210 - TMT40

* Bce koHLeBble dpesbl ocHaLeHbl oTBepcTueM ana COX

o ) [InA koHUYeckux pesb6: 12-18 NPT, 12-18 NPTF, 12-19 BSPT

© @He npuroaHo AnA UCMonb30BaHMA €O cneaytowmmm pesamu: 21 13.5 1SO, 2118 UN, 21-11 BSPT, 21-11.5 NPT, 21-11.5 NPTF
* ® [InA rny6oKoi fOCAraeMocTm

3anvactu
BuHT Kntoy-38e3a04Kka
0603HayeHne §
TMTSR...12 TS12 TK12
TMTSR...14 Sl T-8/5
TMTSR...21 TS21 TK21
TMTSR...30 TS30 TK40
TMTSR...40 TS40 TK40
Pexumbl
e
L\
C57

C

ember IMC Group,




TMTSR-C TS-THREA

LunuHppuyeckuil TBEpAOCNIIaBHbIA XBOCTOBUK

Pa3amepbl (Mm)

0603HayeHme lMnactuHa
ap D d D2 L
TMTSR 0010 K12C™ 12 9.9 8 8 125 TMT12
0013 H14C 14 13.2 10 10 110 TMT14
0013 J14C 14 13.2 10 10 150 TMT14
0015 K14C 14 15.2 12 12 175 TMT14
0021 K21C 21 21 16 16 130 TMT21
0021 M21C 21 21 16 16 200 TMT21
0027 S30C 30 27 20 20 270 TMT30

o (G oTBepcTnem COX

¢ [InA [ep>xaBoK C 60MbLUMM BbINETOM HEOBXOAMMO CHU3UTL CKOPOCTb pe3aHna 1 nogady B avanasoHe ot 20-40%
(B 3aBMUCMMOCTY OT MaTepuarna 3aroToBkM, Liara 1 BbineTa)

¢ Bce KoHUeBble opesbl OCHaLLEHb! BHYTPeHHUM oTBepcTeM COX

3anyactu
BuHT Kntoy-3Be3gouka
0O603HayeHme §

TMTSR...12C TS12 TK12
TMTSR...14C S11 T-8/5
TMTSR...21C TS21 TK21
TMTSR...30C TS30 TK40
==

pesaHuA

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group




TMTSR-Double TS-THIKEAD

KoHueBaa ¢pesa aBynepan

— ' _
D| d
ap ‘ D -
L1
L
0O603HayeHne @ fie L IMNY MnactuHa
ap D d D2 L L1

TMTSR 0020 H14-2 2 14 20 20 16 93 41 TMT14

0030 J21-2 2 21 30 25 24 108 52 TMT21

0040 L30-2 2 30 40 32 30 130 70 TMT30

0050 M40-2 2 40 50 40 38 153 78 TMT40

* Bce koHLeBble pesbl OCHALLEHbI BHYTPeHHUM oTBepcTem COX

3anvactu
BuHT Kntoy-38e3a04Kka
0603HayeHne §
TMTSR 0020 S11 T-8/5
TMTSR 0030 TS21 TK21
TMTSR 0040 TS30 TK40
TMTSR 0050 TS40 TK40
Pexumbl

o

L\

C57

G




TMTSRH TS-THREAD
KoHueBble ¢pesbl ¢ otBepcTuamMy COXX ¢ BUHTOBbIMU NacTUHaMm
) d
[ o R
e
L1
L
0O603HaueHne @ Pasweps () lMnacTtuHa
ap D d L L1
TMTSRH 23-2 2 27 23 25 110 50 TMTH 23
32-5 5 32 32 32 130 60 TMTH 32
45-6 6 37 45 32 130 - TMTH 45

* Bce KoHLeBble ppe3bl OCHaLLEeHbl BHYTPeHHUM oTBepcTuem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-3Be3gouka
0O603HayeHme §
TMTSRH 23 TS23 TK21
TMTSRH 32 TS32 TK22
TMTSRH 45 TS45 TK40
Pexumbl
DA, pesaHuA

G TaeguTec

mber IMC Group




TMTSR-Multi TS-THIKEAD

Pe3b6a 6onblioro anameTtpa

D2
T
‘ ‘ )
?
- o (@ ; ‘ §ap
: | D |
Pa3smepbl (Mm)
0603HayeHne @ o ) Da L MnactuHa
TMTSR 0063C21-5-22 5 21 63 22 50 TMT21
0063C30-4-22 4 30 63 22 50 TMT30
0080D30-4-27 4 30 80 27 55 TMT30
0100D30-4-32 4 30 100 32 60 TMT30
0080D40-4-27 4 40 80 27 65 TMT40
0100E40-4-32 4 40 100 32 70 TMT40

¢ Bce TopuoBO-LMnMHApUYeckue pesbl ocHalleHbl oTeepcTrem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3gouKa
O603HayeHIe § y
TMTSR...C21 TS21 TK21
TMTSR...C30/D30 TS30 TK40
TMTSR...D40/E40 TS40 TK40

Pexumbl
©
)
C57

@




TMTSLE

TS-TAKEAD
BHewHAA MHOro3ybaa TopLoBO-UMNMHApUYECKan ¢pesa
Da
o
L
L L
Lilap | |® ' o
—
D1 |
Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHme @ o ) Da D1 L 0 MnactuHa
TMTSLE 0020D21-3 3 21 20 22 58 65 25 TMT21 E
0030D21-3 3 21 30 22 68 65 25 TMT21 E
0045E21-4 4 21 45 27 83 70 25 TMT21 E

¢ Bce TOPLOBO-LMAMHAPUYECKME hpesbl ocHaLLEeHbl oTBepcTem COX

3anvactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0O603HayeHne §
TMTSLE TS21 TK21
Pexumbl
DA, pesaHuA
C57



TMTSRH TS-THIKEAD

TopuoBo-uMnuHAprYecKan pesa ¢ BAHTOBLIMU 3y6bAMU

—
! L
() ap
|
D |
0O603HayeHme @ LT MnactuHa
ap D Da L
TMTSRH 32-5M 5 32 32 16 52 TMTH 32
45-6M 6 37 45 22 60 TMTH 45
63-9 9 38 63 22 50 TMTH 63

¢ Bce TOPLOBO-LMAMHAPUYECKIE dpesbl ocHaLLeHbl oTBepcTuemM COX

3anyactu
BuHT Knioy-3Be3goyka
0O603HayeHne &
TMTSRH TS63 TK40

Pexumbl
@
g
C57

@




Cuctema 0003HaYEHMS PEXYLUUX NAACTUH

Pe3b60thpesepoBoUHbIE NTaCTUHDI

TMT 30 E 15 1[1SO TT9030
1 2 3 4 5 6

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa 2 Pasmep nnactuHbi (l) 3 MpumeHeHne
12 120 wmm
T T TR " B
M - Opesa 21 21.0mm 0O yiP
T - Pessba 30 30.0 um | Ha ->KHaF| BHYTPEHHAA
40 40.0 Mm PYXHaR+BHYTP
4 Lar pe3b0bl 5 CraHpapt pe3b0bl 6 Knaccbl
ISO - MeTpuyeckan
UN - AmeprkaHckaa UN
0.5-6.0 Llar (mm) WHIT - ButsopT MokpbiTue
32-4 Pe3bbbl/n NPT -NPT TT9030
NPTF - NPTF
BSPT - bputaHckaa BSPT




TMT-ISO

MeTtpuyeckan

T AVVVVVA,
&0 e b

.4
TMT1210
LWar Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa O6o3HaueHne (M) | W " TT9030
TMT1210.5 1SQ™ 0.5 12 6.5 2.9 .
TMT1210.75 1SO™ 0.75 12 6.5 2.9 °
TMT1211.0 1SQ™ 1.0 12 6.5 2.9 °
TMT1211.25 ISQ™ 1.25 12 6.5 2.9 °
TMT1211.5 1SQ™ 15 12 6.5 2.9 .
TMT1410.5 1SO 0.5 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/1 0.75 1SO 0.75 14 7.9 3.2 .
TMT14E/11.0 1SO 1.0 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/11.25 1SO 1.25 14 7.9 3.2 °
TMT14E/I1.5 ISO 15 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/11.75 1SO 1.75 14 7.9 3.2 .
TMT14E/12.0 1SO 2.0 14 7.9 3.2 .
TMT14E/125 ISO 25 14 7.9 3.2 °
TMT21 E/I1.0 1SO 1.0 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I1.5 ISO 15 21 12.6 4.8 °
TMT2111.75 ISO 1.75 21 12.6 48 °
TMT21 E/I1 2.0 1SO 2.0 21 12.6 48 °
TMT21 E/I 25 ISO 2.5 21 12.6 4.8 [
TMT21 E/I1 3.0 1SO 3.0 21 12.6 438 .
TMT2113.5 1SO 35 21 12.6 48 °
TMT30E/I1.5 ISO 1.5 30 16.7 5.6 o
TMT30E/12.0 ISO 2.0 30 16.7 5.6 .
TMT30E/13.0 ISO 3.0 30 16.7 5.6 .
TMT30E/I13.5 ISO 3.5 30 16.7 5.6 [
TMT30E/1 4.0 ISO 4.0 30 16.7 5.6 .
TMT3014.5 1SO 45 30 16.7 5.6 °
TMT3015.0 IS0 5.0 30 16.7 5.6 o
TMT40E/I1.5 1SO 15 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/1 2.0 1SO 2.0 40 20.8 6.4 °
TMT40 E/1 3.0 1SO 3.0 40 20.8 6.4 .
TMT401 3.5 1SO 3.5 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/1 4.0 1SO 4.0 40 20.8 6.4 °
TMT4014.5 1S0 4.5 40 20.8 6.4 °
TMT40 E/1 5.0 ISO 5.0 40 20.8 6.4 .
TMT4015.5 1SO 55 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/1 6.0 1SO 6.0 40 20.8 6.4 °
* ("TnacTiHa ¢ OOHON PeXyLLei KPOMKOM o: CTaHAapTHas nosuuus
=
C37-C42

) Taeguec



TMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

P
I~
/VVVVVVA
Lo & B
] &
TMT121™
lMnactuHa 0O603HayeHne TPI | PaSMe\fvbl () N TCT"Q’LZE;
TMT121 32UN® 32 12 6.5 2.9 °
TMT121 28UN® 28 12 6.5 2.9 [
TMT121 24UN® 24 12 6.5 2.9 °
TMT121 20UN® 20 12 6.5 2.9 °
TMT121 18UN® 18 12 6.5 2.9 [
TMT121 16UN® 16 12 6.5 2.9 .
TMT14 E/I 32 UN 32 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 28 UN 28 14 7.9 3.2 °
TMT141 27 UN 27 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/I 24 UN 24 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 20 UN 20 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 18 UN 18 14 7.9 3.2 .
TMT14 E/I 16 UN 16 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 14 UN 14 14 7.9 3.2 °
TMT14 E/I 12UN 12 14 7.9 3.2 o
TMT141 11 UN 11 14 7.9 3.2 °
TMT141 10UN 10 14 7.9 3.2 °
TMT21 E/I 24 UN 24 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 20 UN 20 21 126 4.8 °
TMT21 E/I 18 UN 18 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 16 UN 16 21 126 4.8 .
TMT21 E/I 14 UN 14 21 12.6 4.8 )
TMT21 E/I 12 UN 12 21 12.6 4.8 °
TMT21 E/I 10 UN 10 21 12.6 4.8 °
TMT211  8UN 8 21 12.6 4.8 °
TMT211  7UN 7 21 12.6 48 °
TMT30 E/I 20 UN 20 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 18 UN 18 30 16.7 5.6 .
TMT30 E/I 16 UN 16 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 14 UN 14 30 16.7 5.6 .
TMT30 E/I 12 UN 12 30 16.7 5.6 °
TMT30 E/I 10 UN 10 30 16.7 5.6 °
TMT30E/I 8 UN 8 30 16.7 5.6 .
TMT30E/I 6 UN 6 30 16.7 5.6 °
TMT301 5UN 5 30 16.7 5.6 °
o O TMT12 MnacTuHa ¢ 0AHON pexyLLei KPOMKOW o: CTaHaapTHan noauuma
2
C37-C42

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




TMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

P
'4—»‘

g

t

1K

TMT121®
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa O603HaueHme TPI I W N TT9030
TMT40 E/I 16 UN 16 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/l 14 UN 14 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/I 12 UN 12 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/I 10 UN 10 40 20.8 6.4 [
TMT40E/I 8UN 8 40 20.8 6.4 .
TMT40 E/l 6 UN 6 40 20.8 6.4 .
TMT401 4.5UN 45 40 20.8 6.4 [
TMT401  4UN 4 40 20.8 6.4 .
o M TMT12 MnacTuHa ¢ 0f[HOI PexyLLEN KPOMKOW o: CTaHaapTHaA nosvumaA
=
(037-C42 c

@ i



TMT-W

ButBopTa (BSW, BSF, BSP)

&8 8

L]

TMT12 1™
MnactuHa O60o3HayeHne TPI | PaSMe\;)VbI (v i %%2%

TMT12 19 WO 19 12 6.5 2.9 o

= TMT1424 W 24 14 7.9 3.2 °

1 TMT1420 W 20 14 7.9 3.2 °
TMT1419 W 19 14 7.9 3.2 °

TMT1416 W 16 14 7.9 3.2 °

TMT1414 W 14 14 7.9 3.2 °

TMT21 20 W 20 21 12.6 4.8 o

TMT2119 W 19 21 12.6 4.8 °

TMT2116 W 16 21 12.6 48 o

TMT21 14 W 14 21 12.6 4.8 °

TMT21 11 W 1 21 12.6 48 o

TMT3016 W 16 30 16.7 5.6 °

TMT3014 W 14 30 16.7 5.6 .

TMT3011 W 1 30 16.7 5.6 °

TMT4011 W 1 40 20.8 6.4 °

TMT408 W 8 40 20.8 6.4 .

e OfHa 1 Ta Xe nnacTuHa ANA BHELWHEN 1 BHYTPEHHEN pe3bobl o: CTaHaapTHaA nosuuua
o MnacTHa ¢ OAHOM pexyLLen KPOMKOW
C37-C42




TMT-NPT

AmepuKaHckan TpybHaAa KOHU4eckana pe3bba

[ pAann
L |

L)

Pa3smepbl (Mm) Cnnas

MnactuHa 0O603HayeHne TPI I W i TT9030
TMT1218 NPT 18 12 6.5 2.9 .
TMT1418 NPT 18 14 79 3.2 °
TMT1414 NPT 14 14 7.9 3.2 °
TMT21 14 NPT 14 21 12.6 4.8 .
TMT21 11.5 NPT 11.5 21 12.6 4.8 [
TMT30 11.5 NPT 1.5 30 16.7 5.6 .
TMT308 NPT 8 30 16.7 5.6 .
TMT40 11.5 NPT 11.5 40 20.8 6.4 [
TMT408 NPT 8 40 20.8 6.4 °

e OfHa v Ta Xe NnacTuHa ANA BHeLUHeW 1 BHyTpeHHel pe3abibl o: CTaHfapTHaA no3vuua
 KoHu4eckme pexyLumne nnacTuHbl AnA TPYOHO pe3sbbl ABAIOTCA OAHOCTOPOHHAMM
C37-C42

E— @



TMT- NPTF

AmepukaHckana TpybHaA pe3bba (Cyxon ynnoTHUTenNb)

P
=
w &
L o @
0 L
Pa3amepbl (Mm) Cnnas
lMnactuHa O603HaueHme TPI | W N TT9030
TMT1218 NPTF 18 12 6.5 29 [
TMT1418 NPTF 18 14 79 3.2 )
TMT1414 NPTF 14 14 7.9 3.2 °
TMT21 14 NPTF 14 21 12.6 4.8 [
TMT21 11.5 NPTF 1.5 21 12.6 4.8 °
TMT30 11.5 NPTF 1.5 30 16.7 5.6 [
TMT308  NPTF 8 30 16.7 5.6 [
TMT40 11.5 NPTF 1.5 40 20.8 6.4 °
TMT408  NPTF 8 40 20.8 6.4 [
¢ OpaHa v Ta Xe NnacTuHa ANA BHELUHER N BHYTPEHHeN peabobl e: CTaHaapTHaA nosvumA
“=J~—“|. © KoHn4eckie pexyLume nnacTuHbl AnA TPYEHOI pe3bbbl ABNAIOTCA OAHOCTOPOHHAMI
(C37-C42




TMT-BSPT TS-THIKEAD

BpuTaHckaAa cTaHaapTHaA Tpy6HaA KOHUYecKan pe3bba

P

<

W
& 8

RO.1ISTP [ 7

1°47" BuHT

Pa3smepbl (Mm) Cnnas

MnacTuHa 0O603HayeHne TPI I W n TT9030
TMT12 19 BSPT 19 12 6.5 2.9 .
TMT14 19 BSPT 19 14 7.9 3.2 .
TMT14 14 BSPT 14 14 7.9 3.2 °
TMT21 14 BSPT 14 21 12.6 4.8 .
TMT21 11 BSPT 1 21 12.6 4.8 [
TMT30 11 BSPT 11 30 16.7 5.6 .
TMT40 11 BSPT 1 40 20.8 6.4 .

e OfHa 1 Ta Xe NnacTuHa ANA BHELUHeW 1 BHyTpeHHel pe3bibl o: CTaHfapTHaA no3vuua
* KoHn4eckme pexyLume nnactuHbl AnA TPYOHOI pe3sbbl ABAIOTCA OAHOCTOPOHHAMM
C37-C42

E— @



TMT PG TS-TH

AnekTpuyeckue pasbembl (DIN 40430)

]
m
=)
Q)

P
o
/VVVVVVA
" ©
T 4
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnacTuHa 0O603HayeHne TPI Pa3mep pe3bbbl | W N TT9030
TMT14 18 PG 18 PG9, 11, 13.5, 16 14 7.9 3.2 o
TMT21 18 PG 18 PG16, 21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 4.8 [
TMT21 16 PG 16 PG21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 48 [
TMT30 16 PG 16 PG36, 42, 48 30 16.7 5.6 o

C37-C42

¢ Ta xe pexyLian nnacTHa AnA BHELWHER 1 BHYTPeHHel peab6bl e: CTaHaapTHaA nosvumA
&l |



TMTH-ISO

BuHTOBbIE peXxxylme nnacTuHbl AnA pe3bbbl ISO MeTpU4ecKoi (BHYTPEHHER)

Mnactixa O603HaueHme (ﬂ% 5:33;22 | Pasme\s)vbl (w) : HCTPYyMeHT 7%';@%
TMTH2311.01S0 1.0 >M26 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 2311.51S0 15 >M27 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 2312.01SO 2.0 >M28 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 .
TMTH 231 3.0 IS0 3.0 >M30 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 3211.01S0 1.0 >M34 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 3211.51S0 1.5 >M35 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 3212.01S0 2.0 >M36 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3213.01S0 3.0 >M38 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3214.01S0 4.0 >M40 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH4511.51S0 1.5 >M50 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 °
TMTH 4512.01SO 2.0 >M50 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 4513.0 IS0 3.0 >M56 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 4514.01SO 4.0 >M56 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH6311.51S0 15 >M70 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 °
TMTH 63 12.0 ISO 2.0 >M70 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 o
TMTH 63 13.0 1SO 3.0 >M75 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [
TMTH 63 14.01SO 4.0 >M75 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 °
TMTH 63 16.0 ISO 6.0 >M78 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 o

rﬁ:ll
(C40,C43

o: CTaHaapTHaA nosuuua

G




TMTH-UN TS-THAKEAD

BuHToBble pexcywme nnactubl AnAa UN, UNC, UNF, UNEF, UNS pe3b6bl (BHELIHUX)

Pesbba Pa3mepbl (Mm) Cnnas
MnacTuHa 0603Ha4eHe TPI pacMap | W N WHcTpymeHT 9030
TMTH 231 24 UN 24 21" 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 .
TMTH 231 20 UN 20 >1” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 231 18 UN 18 21 116" 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 [
TMTH 231 16 UN 16 21 116" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 231 14 UN 14 >11/8” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH 231 12 UN 12 >11/8" 27 8.0 315 TMTSRH 23-2 [
TMTH2318 UN 8 21316" | 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 .
TMTH2317 UN 7 >11/4” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 321 20 UN 20 >13/8” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 18 UN 18 >13/8" 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 .
TMTH 321 16 UN 16 >13/8” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 12 UN 12 21 7116" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 3218 UN 8 >11/2" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 321 6 UN 6 >19/16” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 451 16 UN 16 22" 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH 451 12 UN 12 22" 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 451 8 UN 8 22 1/4” 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH451 6 UN 6 22 1/4” 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH 631 16 UN 16 22 3/4” 38 1.9 50 | TMTSRH 63-9 .
TMTH 631 12 UN 12 >2 3/4” 38 1.9 50 | TMTSRH 63-9 °
TMTH631 8 UN 8 23" 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [
TMTH631 6 UN 6 23" 38 1.9 50 | TMTSRH 63-9 .

o: CTaHaapTHaA nosuuua

s

C40,C43

e TaeguTec

Member MC Group




TMTH-W TS-THREAD

BuHTOBbIE NNacTUHbI ANA pe3bbbl BurBopta, BSW, BSF, BSP (Hapy>)xHaA U BHYTPEeHHARA)

\_ROA37P Byt

Pa3smep pe3bbbl Pa3smepbl (MM) Cnnas
MnacTuHa O6o3Hayenme | TPI Bryennar|Hiapyknan] | W N MHCTpymMeHT TT9030
TMTH23 11 W 1 |2G71 >G 1" 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 [

TMTH3211W | 11 |>G11/8 =G 1" 32 90 40 | TMTSRH32-5
TMTH4511W | 11 |>G134 =G 1" 37 119 50 | TMTSRH 45-6
TMTH6311W | 11 |=G21/2 =G 1" 38 119 5.0 | TMTSRH63-9

o: CTaHaapTHaA nosuuua
Bl |
40,043

TMTH-NPT TS-TAREAD

BuHTOBbIE NNAacTUHbI ANA pe3bb NPT (BHYTPeHHAA U Hapy)XHaA)

W fo

i

Pa3mep pe3bobl Paamepbl (Mm) WeTpyMeHT Cnnas
BHyTpeHHAA |HapyxHaa| | W t
TMTH 23 11.5 NPT | 11.5 [1"-2" NPT 1-2"NPT| 27 80 35 |[TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11.5 NPT | 11.5 [11/14-2"NPT| 1"-2"NPT| 32 9.0 4.0 |TMTSRH32-5

MnactuHa O60o3HayeHne TPI

.
TMTH 45 11.5 NPT | 11.5 |2"NPT 1"-2°NPT| 37 119 5.0 |TMTSRH45-6| e
TMTH 63 11.5 NPT | 11.5 - =1"NPT | 38 119 50 |TMTSRH63-9| e

o: CTaHaapTHaA nosuuua
el
40,043

& Taeguec




TMTH-BSPT

BuHTOBBIE NNacTUHbI AnA pe3bb BSPT (BHYTPeHHAA M Hapy)XHaA)

WI | ®
RO.137P /
1°47"
Pa3smep pe3bbbl Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa 0603HayeHme TPI Bryspensan | bapyseen | L W i WHcTpymeHT TT9030

TMTH23 11 BSPT | 11 | =1"BSPT >1"BSPT | 27 8.0 35 |TMTSRH23-2| e
TMTH 3211 BSPT | 11 | =11/8"BSPT| =1"BSPT | 32 9.0 4.0 |[TMTSRH32-5| e
TMTH 4511 BSPT | 11 | >13/4"BSPT| =1"BSPT | 37 119 5.0 |TMTSRH45-6| e
TMTH63 11 BSPT | 11 | =21/2"BSPT| =1"BSPT | 38 11.9 50 |[TMTSRH63-9| e

o: CTaHaapTHaA no3vuma
el |

C40,C43

TMTH-F TS-THREAD

YucToBanA nnacTuHa ¢ ANIMHHON BUHTOBOW KPOMKOW

o e

~~
)
0O603HayeHne | PaSMe\RIbI () 1 MHCTpymMeHT %
TMTH 23F R0.2 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 .
TMTH 23F R0.5 27 8.0 88 TMTSRH 23-2 o
TMTH 23F R1.0 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 °
TMTH 32F R0.2 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 32F R0.5 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 32F R1.0 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 45F R0.2 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 °

o: CTaHaapTHaA nosuuua
el |

C40,C43



PekomeHayemble peXxumbl pesaHus TS-THREAD

Pe3b60Hape3HOW MHCTPYMEHT C MHOrOrpaHHbIMU NJlacTUHaMu

- CKOpOCTb Pe3aniA
efen
I1SO Matepuan Ycnosua npcﬁm%cm VSRR || [MENEETED] M
no bpuHenio No
(Hinw?) TT9030
<0.25%C | OTOXOKEHHaA 420 125 1 100-200
HenervposatiHas >=0.25%C | OToxOKeHHan 650 190 2 95-190
ﬁzgzbg;:é;bm . <0.55%C 3akanéHHan 1 oTnyLeHHan 850 250 3 90-180
cTanb >=0.55%C | OTOX>XeHHaA 750 220 4 90-170
3akanéHHan 1 oTnyLeHHan 1000 300 5 80-150
OTOXOKEeHHaA 600 200 6 120-170
HVISKOJ'IeI’MpOBaHI:aH cTanb 930 275 7 115-160
ﬂ;ﬁ;‘;?oﬂ:::%g;m 3aKanHHas 1 oTnyLLeHHan 1000 300 8 105-150
1200 350 9 140
BbICOKONErMpoBaHHan cTanb, nuTbe u | OTOXOKeHHan 680 200 10 90-170
MHCTPYMEHTaNbHaA CTanb 3akanéHHaa v oTnylleHHanA 1100 325 11 75-145
®epputHaa/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
M 'M"i‘;f::e"’”‘a” ML MapreHcuTHan 820 240 13 100-160
AycTeHnTHaA 600 180 14 90-145
Cepblit YyryH DeppuTHBIN 160 15 65-135
(GG) TMepnuTHbIA 250 16 65-110
YyryH ¢ WwaposnaHbIM rpacutom | PeppuTHBIA 180 17 65-135
(GGG) MepAnTHbIiA 260 18 60-100
KBty ®eppuTHbINA 130 19 65-135
MepauTHbIN 230 20 60-120
[Jlechopmupyemble HecTpyKTypu1poBaHHbIe 60 21 110-260
anomM1H1eBble cniasbl CTpyKTypu1pOBaHHbIE 100 22 110-200
Aniomuarmi - utbe,  <=12%Si | HecTpykTypupoBaHHbie 75 23 145-350
NernpoBaHHbIi CTpyKTYp1poBaHHbIe 90 24 145-275
cnnas >12% Si XKaponpoyHble cnnasbl 130 25 95-225
>1% Pb JlerkoobpabaTtbiBaemble 110 26 145-350
Cnnasbl Mean JlaTyHb 90 27 145-350
OnekTponuTHaA Meapb 100 28 145-350
HemeTannudeckue PeakTonnactbl, BONOKHUTEI 29 90-370
marepuabl Teepaan peanHa 30 80-330
Ha ochoge | OTOXOKEHHbIE 200 31 20-60
xenesa CTpyKTypu1pOBaHHbIE 280 32 20-50
KGOS e ocvose | OTOXKeHHbIE 250 33 20-30
HuKenA unu | CTPYKTYpUpOBaHHbIE 350 34 10-20
KobankTa | fitee 320 35 15-25
TuTaH, Rm 400 36 30-90
TUTAHOBbIE CriNaBe Anbha v 6eTa cnnasbl CTpyKTypvpoBakkblel  Rm 1050 37 20-70
SaKaneHHaR CTarm 3akanka 55HRC 38 25-60
3akanka 60HRC 39 20-40
Ot6eneHHblit YyryH Jintbe 400 40 25-60
YyryH ¢ WwaposuaHbIM rpadutoM | YNpOYHEHHbIi 55HRC 4 20-50

¢ [inA 6onee Noapo6HOI MHGopMaumm cMoTpuTe TexHudeckuii Ykasatenb "Tabnuua COOTHOLLEHMI MaTepruasnos"”
M Crams Hepxasetowan crans [ Yyryn [l Usetroit metan [l XXapocroitkve cnnaser Il 3akanérnan crans

e CkopocTb nogayu: 0.05 - 0.15 mm/3y6

E—




PekomeHayeMblie peXXMmbl pe3aHuns TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

o CKOpOCTb pesaniA
n
I1SO Marepuan Ycnosua npopquicm VEZIREET: | et M
no bpuHenio No
(Hiwm?) TT9030
<0.25%C | OToXOKeHHaA 420 125 1 100-250
Heneruposarhaa -0 25%C | OtoxokeHHan 650 190 2 80-210
ﬁ;ﬁ;&ggzﬂla - aﬁ<0.55%C 3akanéHHana v oTnyLleHHan 850 250 3 65-170
cTanb >=0.55%C | OTOXOKEeHHaA 750 220 4 110-180
3aKkanéHHana v oTnyLleHHan 1000 300 5 95-160
OTOXOKEeHHaA 600 200 6 90-160
HMBKOHGI’MpOBaH}:aH cTanb 930 275 7 65-200
ﬁ;ﬁg}?ﬂj: Tligfi/;OK) 3akanéHHaa v oTnyLleHHanA 1000 300 8 70-210
1200 350 9 95-160
BbicoKonerupoBanHas cTans, nuTbe | OTOXOKeHHanA 680 200 10 130-170
1 MHCTPYMEHTanbHanA CTab 3akanéHHan v oTnylleHHanA 1100 325 11 75-100
depputHan/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
M Ei‘v’l’:::e”“*a" B MapreHcuTHas 820 240 13 70-155
AycTeHuTHaA 600 180 14 85-100
Cepbiit YyryH ®eppuTHbIN 160 15 70-150
(GG) MepnuTHbIA 250 16 110-140
YyryH ¢ wapoBuaHbIM rpacputom | PeppUTHbIA 180 17 120-160
(GGG) MepanTHBIN 260 18 75-160
e ®eppuTHbIN 130 19 120-160
lMepnuTHbIN 230 20 110-140
[Nlethopmupyemble HecTpykTypupoBaHHble 60 21 160-300
antomMnHeBble cnnasbl CTpYKTYpUpOBaHHble 100 22
Antomutuit - nutbe,  <=12%Si | HecTpykTypupoBaHHbie 75 23
TNIETVIPOBAHHBIN CTpYKTYpUpOBaHHble 90 24
cnnas >12%Si | XXaponpoyHble cnnasbl 130 25
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26
Cnnabl Megu JlaTyHb 90 27
OneKTponuTHasA Meab 100 28
HemeTannuyeckue PeakTonnactebl, BOMOKHUTBI 29 100-400
marepuansl TBepaan peavHa 30
Ha ocHose | OTOXXeHHble 200 31
xenesa CTpYKTYpUpOBaHHble 280 32
KAPOTROSHE 1 oovose | OTOXKEHHbIS 250 33 20-80
Hukena unn | CTPYKTypUpOBaHHbIe 350 34
Kobanbta [ fiuree 320 35
TuTaH, Rm 400 36
TUTaHOBbIE CrinaBbl Anbha v 6eTa cnnasbl CTPyKTYpvpoBakkble]  Rm 1050 37 20-80
Ap— 3akanka 55HRC 38 55-65
3akanka 60HRC 39 45-55
OT6eneHHbIN YyryH Jiutbe 400 40 90-105
YyryH C WwapoBuaHbIM rpaduToM | YMpOYHEHHbI 55HRC 4 55-65

 [InA 6onee noapobHo MHchopmaumm cMoTpuTe TexHnyeckuin Ykasatens "Tabnuua cooTHOLWeHW A MaTepuanos”
M crams Hepxasetowan ctanb [ | YyryH M userroii vetan [l XapocToiikve cnnasbl 3akanéHHan ctanb

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group




PekomeHayemble peXxumbl pesaHus TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl

Mopaya (Mm/3y6) AnA avametpa (MM)

@2 a3 @4 @6 @8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @30

0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.05 0.06 0.07 0.09 0.1 0.1 0.12 0.13 0.15 0.18 0.22 0.25

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

e [InA cbpes C ANVHHBIM BbINETOM CHU3WUTbL nodady Ha 40%

G} TaeguTec




PekomeHayeMblie peXXMmbl pe3aHuns TS-THREAD

YKopoueHHasA MOHONUTHaA TBepAoCNNaBHanA thpesa

CkopocTb
Mopaya (Mm/3y6) anA anameTpa (MM
S0|  Marepuan | TR P 24 (R e )

W) [115] @2 | @3 [ 04 | @5 [ 06 | 07 | 08 | 09 [010]012]014] 015

Huskoyrnepoanctbie n
CpeaHeyrnepoancTbe 60-120{0.05|0.05|0.07|0.09 | 0.11|0.13|0.14 | 0.15/0.16|0.16{0.17 | 0.18 | 0.18
cTanu

Bbicokoyrnepoanctble
cTamu

60-90 |0.04|0.05(0.06|0.08|0.09|0.10{0.12|0.13|0.14|0.14|0.16|0.17 | 0.18

JlernpoBaHHble 1

TepmoobpaboTaHHble 50-80 |0.04 {0.04{0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14

cTanm

CranbHoe nuTbe 70-90 |0.04{0.04/0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14
M | Hepxasetowan ctanb 60-90 |0.03{0.03{0.04|0.05/0.06|0.06{0.07/0.080.09| 0.1 |0.11|0.12]0.13

YyryH 40-80 |0.05|0.05(0.07|0.09|0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

ATOMUHMIA 80-150|0.05|0.05|0.07[0.09 | 0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

CuHTETUYECKME

marepuansl, 50-200{0.10/0.11]0.12/0.14|0.160.18|0.19|0.19|0.19|0.19|0.19|0.20| 0.20

TepMonnacTbl

Cnnasbl HUKENA, cnasbl
TUTaHa

20-40 | 0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06 | 0.06 | 0.07|0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.08

45-50 | 60-70 |0.04|0.04|0.05|0.05|0.06|0.06|0.07 [0.07 | 0.08

3akareHHan cTanb 51-55 | 50-60 [0.03{0.03|0.04|0.04|0.05|0.05|0.06|0.06 |0.07

56-62 | 40-50 {0.02]0.02|0.03|0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06

 [InA 6onee noapobHoi MHchopmaumm cMoTpuTe TexHnyeckuin Ykasatens "Tabnuua cooTHOLWeHW A MaTepuanos”

M crans Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH M Lgervon merann M XapocToiikvie cnnasbl 3akanéHHana cTanb

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group




r-1av¥

Hape3aHue meTYnkom




TPH...52B

anMaFI KaHaBKa A5A CKBO3HbIX OTBepCTVIVI

R e ida

2xD 3xD

zS| |1

phEs—

TL ‘
l2

+ [InNA W1poKOoro npuMeHeHnA
» ®opma B 4-5 Hutok

MeTtpuyeckan ISO no ctanaapty DIN 13

0603HaueHme D LLlar Cranpapt
Bes nokpbiTuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTve (Mm) (DIN)
TPH452B M2x0.4 TPH452B05 M2x0.4 TPH452B10 M2x0.4 M2 0.4
TPH452B M2.5x0.45 TPH452B05 M2.5x0.45 TPH452B10 M2.5x0.45 M2.5 0.45
TPH452B M3x0.5 TPH452B05 M3x0.5 TPH452B10 M3x0.5 M3 0.5
TPH452B M4x0.7 TPH452B05 M4x0.7 TPH452B10 M4x0.7 M4 0.7 DIN371
TPH452B M5x0.8 TPH452B05 M5x0.8 TPH452B10 M5x0.8 M5 0.8
TPH452B M6x1.0 TPH452B05 M6x1.0 TPH452B10 M6x1.0 M6 1
TPH452B M8x1.25 TPH452B05 M8x1.25 TPH452B10 M8x1.25 M8 1.25
TPH452B M10x1.5 TPH452B05 M10x1.5 TPH452B10 M10x1.5 M10 15
TPH652B M12x1.75 TPH652B05 M12x1.75 TPH652B10 M12x1.75 M12 1.75
TPH652B M14x2.0 TPH652B05 M14x2.0 TPH652B10 M14x2.0 M14 2 DING76
TPH652B M16x2.0 TPH652B05 M16x2.0 TPH652B10 M16x2.0 M16 2
TPH652B M20x2.5 TPH652B05 M20x2.5 TPH652B10 M20x2.5 M20 2.5
MeTpuyeckan ISO menkas pessba ctaHaapt DIN 13
0603Ha4eHne D LWar CTaH,ClapT
Bes nokpbiTuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTue (Mm) (DIN)
TPH552B MF8x1.0 TPH552B05 MF8x1.0 TPH552B10 MF8x1.0 M8 1
TPH552B MF10x1.25 TPH552B05 MF10x1.25 TPH552B10 MF10x1.25 M10 1.25
TPH552B MF12x1.5 TPH552B05 MF12x1.5 TPH552B10 MF12x1.5 M12 15 DIN374
TPH552B MF14x1.5 TPH552B05 MF14x1.5 TPH552B10 MF14x1.5 M14 15
TPH552B MF16x1.5 TPH552B05 MF16x1.5 TPH552B10 MF16x1.5 M16 1.5

pesaHuAa
1))

C66

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




TPH...52B T-TaP

MpAman KaHaBKa ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA

(2]

o] =] =
L ‘
4#»
2xD 3xD It
m Z n é + ObLero Ha3HayeHnA
* dopma B 4-5 HuToK
Pa3mepbl (Mm)
Honyck H L 2 d S IGHTPANbHOE OTBEpCTHE
45 8 - 2.8 241 1.6
50 9 - 2.8 2.1 2.05
56 10 18 3.5 2.7 25
63 12 21 4.5 3.4 3.3
1SO 2-6H 70 12 o5 6 4.9 42
80 16 30 6 4.9 5
90 18 35 8 6.2 6.8
100 20 39 10 8 8.5
110 22 - 9 7 10.2
110 24 - 1 9 12
1SO 2-6H 110 %6 N 12 9 14
140 30 - 16 12 17.5
Pa3mepb! (M)
Honyck H L 2 d S IGHTPANbHO OTBEpCTHE
90 15 - 6 4.9 7
100 18 - 7 55 8.8
1ISO 2-6H 100 18 - 9 7 10.5
100 18 - 1 9 125
100 18 - 12 9 145
Pexumbl
pesaHunA
C66

e TaeguTec

Member IMC Group




TPH...54C

CnupanbHaA kaHaBKa 40° AnA rnyxumx oTBepcTUin

2xD

[

.2

(2}

=L

SINSSSH
SN

11

?‘ + [InA WMPOKOro NpUMeHeHNA
2. * ®opma C 2-3 HUTKM
MeTpuueckan ISO no ctaHaapty DIN 13
0603HaueHme D LLlar Cranpapt
Bes nokpbITHA O6paboTka napom TiN noKpbITHe (Mm) (DIN)
TPH454C M2x0.4 TPH454C05 M2x0.4 TPH454C10 M2x0.4 M2 04
TPH454C M2.5x0.45 TPH454C05 M2.5x0.45 TPH454C10 M2.5x0.45 M2.5 0.45
TPH454C M3x0.5 TPH454C05 M3x0.5 TPH454C10 M3x0.5 M3 0.5
TPH454C M4x0.7 TPH454C05 M4x0.7 TPH454C10 M4x0.7 M4 0.7 DIN371
TPH454C M5x0.8 TPH454C05 M5x0.8 TPH454C10 M5x0.8 M5 0.8
TPH454C M6x1.0 TPH454C05 M6x1.0 TPH454C10 M6x1.0 M6 1
TPH454C M8x1.25 TPH454C05 M8x1.25 TPH454C10 M8x1.25 M8 1.25
TPH454C M10x1.5 TPH454C05 M10x1.5 TPH454C10 M10x1.5 M10 15
TPH654C M12x1.75 TPH654C05 M12x1.75 TPH654C10 M12x1.75 M12 1.75
TPH654C M14x2.0 TPH654C05 M14x2.0 TPH654C10 M14x2.0 M14 2 DING76
TPH654C M16x2.0 TPH654C05 M16x2.0 TPH654C10 M16x2.0 M16 2
TPH654C M20x2.5 TPH654C05 M20x2.5 TPH654C10 M20x2.5 M20 2.5
MeTpuyeckan 1ISO menkan pesbba ctaHaapt DIN 13
0603Ha4eHne D LWar CTaH,ClapT
Bes nokpbiTuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTue (Mm) (DIN)
TPH554C MF8x1.0 TPH554C05 MF8x1.0 TPH554G10 MF8x1.0 M8 1
TPH554C MF10x1.25 TPH554C05 MF10x1.25 TPH554C10 MF10x1.25 M10 1.25
TPH554C MF12x1.5 TPH554C05 MF12x1.5 TPH554C10 MF12x1.5 M12 15 DIN374
TPH554C MF14x1.5 TPH554C05 MF14x1.5 TPH554C10 MF14x1.5 M14 15
TPH554C MF16x1.5 TPH554C05 MF16x1.5 TPH554C10 MF16x1.5 M16 1.5

pesaHuAa
©

C67

ﬁ‘, TaeguTec

mber IMC Group




TPH...54C

CnupanbHaA KaHaBKa 40° anA rnyxux oTBepCcTUiA

D

n

o

r‘—»

]

l2

2xD I
Ui
%!!%
% + ObLuero Ha3HayveHnA
2 * ®opma C: 2-3 HUTKK
Pa3mepbl (Mm)
Aomyox 11 TL 12 d S LieHTparbHoe 0TBEpCTHE
45 6 10 2.8 2.1 1.6
50 6 12 2.8 2.1 2.05
56 7 18 35 2.7 25
63 8 21 45 3.4 3.3
IS0 2:6H 70 10 25 6 49 42
80 12 30 6 4.9 5
90 15 35 8 6.2 6.8
100 18 39 10 8 8.5
110 18 - 9 7 10.2
110 20 - 1 9 12
IS0 2:6H 110 20 - 12 9 14
140 25 - 16 12 17.5
Pa3mepb! (M)
Aomyox i TL 12 d S LieHTparbHoe OTBEpCTHE
90 15 6 49 7
100 18 7 5.5 8.8
180 2-6H 100 18 9 7 105
100 18 1 9 125
100 18 12 9 145
Pexvmbl
pesaHunA
C67

o

TaeguTec

Member IMC Group




PekomeHayeMbie peXXumbl pe3aHus

MeTuMK ¢ NpAMON KaHaBKO AJ1A CKBO3HbIX OTBEPCTUN

T-1aP

CkopocTb pesaHna V¢ (m/mm)

MeT4MK C NPAMON KaHaBKOM
ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA

Marepuan Ycnosua ) COX
Be3 O6pabotka TiN
MOKPbITUA napom MOKpbITUE
<0.25%C OTOXOKEHHAA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposartas  >=0.25%C | OToxokeHHaA 5-20 5-20* 10-40* E/0
z:’;;z)g:;;;bma o ax=.<0'55%0 3akanéHHaa 1 oTnyLeHHaA - 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C | OToXOKeHHaA 5-20 5-20* 10-40* E/O
3akanéHHan 1 oTnyLeHHaA - 2-15* 5-25 * E/O
HuskoneruposakHar cTans OTOXKeHHas 5-25 5-25* 15-45* E/0
1 nuTbe (MeHee 5% p
nerupyloUX 106aBok) 3akanéHHan u oTnyLeHHan - 2-15* 5-20 * E/O
BbicoKonervipoBaHHas! cranb, nube u | OTOXKeHHaA 5-20 5-20 10-40* E/O
VHCTPYMEHTa/bHAA CTanb 3akanéHHaA 1 oTnyLeHHaA - - 5-20 oIS
®epputHaa/MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20 * E/O
Eiﬂf:‘:e”“*a” crane MapTeHcuTHas - 2-10* 5-20 * o)
AycTeHuTHaA - 2-10* 5-20* E/O
Cepblil YyryH ®eppUTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepnuTHbiit 10-15 10-25 10-40 E/D
HerH C LUapOBUAHBIM I'pa(bVITOM @eppVITHbIVI 8-12 5-20 10-30 E/D
(Gaa) MepnuTHbiit 8-12 5-15 10-25 E/D
; DeppuTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
Koskuit wyryH "
epnnTHbIA 10-15 10-20 10-40 E/D
[edhopmypyemble HecTpykTyprpoBaHHble 15-25* 15-25 15-25 E/O
a/loM1H1eBbIe Cnnasbl CTpyKTYpUpOBaHHbIE 15-25* 15-25 15-25 E/O
Aniomusmii - iutbe,  <=12%Si | HecTpyKTypupoBaHHble 15-20~ 10-20 15-40* E/O
Ner1poBaHHblit CTpyKTYyp1pOBaHHbIe 15-20* 10-20 15-40* E/O
cnnas >12% Si YKaponpoyHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 15-25* 15-25 10-30 E/O
Cnnasbl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 20-60 E/O
OneKTponuTHaA Medb 10-15* 2-10 5-25 E/O
HewmeTannuyeckue PeakTonnacTbl, BONOKHUTbI - 10-20 10-20 D
marepuarl Teepnan pesnHa - 10-20 10-20 D
HaocHose | OTOXOKEHHbIE - - 3-5 S
xenesa CTpyKTyp1pOBaHHbIE - - 3-5 S
?sﬁzgnblpowble Ha ocHoBe OTOXOKEHHbIE - - 2-4 S
HUKenA unu | CTPYKTYpPUPOBaHHbIE - - 2-4 S
Kobansta [ fyre - - 2-4 S
Turan, - - 4-6 S
TUTaHOBbIE CriiaBbl Anbtha 1 6eTa CnaBbl CTPYKTYpUPOBAHHbIE - - 4-6 S

* : Pekomengyetca

* [Ina 6onee noapo6HoON nHchopmaumm cmoTpute TexHudeckuin Ykasatens "Tabnvua cooTHOLEHM MaTepuanos”

M crans
eCma3ka E:3mynbcua
G’ TaeguTec

Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH [ | LiseTHon meTan [ | XapocToiikue cnnasbl

0: COX S: CneuvanbHaa COX  D:Cyxoe/Bo3ayx

3akanéHHan cTanb



PekomeHyeMbie peXXuMbl pe3aHus

MeTumk co cnupanbHON KaHaBKoiA 40° AnA rNyXux oTBEPCTUA

CkopocTb pesku Ve (M/Mm)

T-1aF

MeTumK co cnnpanbHoit KaHaskoil 40°
LA TNyXWUX OTBEPCTUN
ISO Martepuan Ycnosua ] COX
Be3 O6paboTka TiN
TMOKPbITUA napom MoKpbITHE
<0.25%C OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposantan  >=0.05%C | OToxokeHHan 5-20 5-20 * 10-40* E/O
f.;?ﬂ:bg:?éi}us o aﬂ<0'55%c 3akanéHHana v oTnyLleHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C OToXOKEeHHaA 5-20 5-20 ¢ 10-40* E/O
3akanéHHan 1 oTnyLieHHaA - 2-15* 5-25 * E/O
Hugkonerupoatad crarb OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
1 nuTbe (MeHee 5% -
NervpyloluX 406aBok) 3akanéHHan u oTnylleHHaA - 2-15* 5-20 * E/O
BbicoKonervpoBasHas cTans, nube u | OTOXOKEHHaA 5-20 5-20 10-40* E/O
MHCTPYMEHTaNbHaA CTanb 3akanéHHanA v oTnyLleHHanA - 5-20 oIS
OeppuTHaa/MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20 * E/O
M 'M"i‘;f::e"’”*a” crane MapreHcuTHan - 210* 5:20* E/O
AycTeHuTHaA - 2-10” 5-20 " E/O
Cepblit YyryH ®eppuTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepnuTHbiit 10-15 10-20 10-40 E/D
UyryH ¢ waposuaHbiM rpacutom | PEppUTHbIN 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) MepruTHbiit 8-12 5-15 10-25 E/D
; ®eppuTHBbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
KoBKwuit 4yryH "
lMepnuTHbIN 10-15 10-20 10-40 E/D
[edhopmupyemble HecTpyKTypupoBaHHble 15-25 * 15-25 15-25 E/O
aloOMUAHUEBbIE CriNaBkbl CTpyKTyp1poBaHHbIe 15-25 * 15-25 15-25 E/O
AnioMaHuit - nube,  <=12% Si HecTpykTypupoBaHHble 1520 * 10-20 15-40* E/O
Ner1poBaHHbIi CTpyKTyp1poBaHHble 15-20 * 10-20 15-40* E/O
cnnas >12% Si YKaponpouHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabaTtbiBaemble 15-25 * 15-25 10-30 E/O
Cninasbl Meau JlatyHb 10-40 10-40 50-60 E/O
OneKTponnUTHaA Meab 10-15* 2-10 5-25 E/O
HemeTannuyeckue PeakTtonnactbl, BONOKHUTLI - 10-20 10-20 D
Marepuarnbl TBepaan pesnHa - 10-20 10-20 D
HaocHose | OTOXOKEHHbIE - 3-5 S
xenesa CTpYKTypu1pOBaHHbIE - 3-5 S
zi;i;;(;:riowble Ha ocHose OTOXOKEHHble - 2-4 S
HukenA unu | CTPyKTypUpOBaHHbIE - 2-4 S
Kobansta | yrpe - 2-4 S
TuTaH, - 4-6 S
TUTaHOBbIE CriNlaBbl Anbtha v 6eTa crinasbl CTPYKTYpPUPOBaHHLIE - 4-6 S

* : PekomenayeTcA

¢ [ina 6onee noapo6HOI MHGOpMaumn cMoTpuTe TexHndeckuii Ykasatens "Tabnuua COOTHOLLEHMIA MaTepruanos"”
M crans

3akanéHHan cTanb

Hepxasetowan cTanb [ | YyryH [ | LiseTHoi meTan [ | >KapocToiikue cnnasbl

0:COX S:CneunansHaa COX  D:Cyxoe/Bo3gyx

E—

eCma3ska E:3mynbcuna




a TaeguTec S Concpanne

uuuuuuuuu




	Button4: 


